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Ata da sessão ordinaria rcallzada em 12 de dezembro de 7023

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas

reuniram-se na sala severino silveira, em sessão ordinária os senhores vereadores Neto

Viana- PT, Adilson Seixas - PDT, Nenê Brito - PDT, Dimmy Alves - PP' Clemar Biaggi

(careca), PRD, Renan Detabary - PP, Luis Augusto Bittencourt - PP' Vereadora Eva

Mesa - MDB sobre a Presidência do vereador Juliano confisco - PP que havendo

"Quórum" e de acordo com a Constituição, Lei Orgânica e Regimento Interno' declarou a

presente sessão ordinária. o senhor presidente solicitou que o secretário da Mesa fizesse

a leitura das matérias do ExpeOiente: PROJETO DE LEf 4412023. Autoriza Abertura de

créditos Adicionais Especiais nffiior de R$ 40.288,77 no orçamento das FMHHTC'

OFÍCIO No 37812023 GP Retira de pauta o Projeto de Lei 034D423 '

REQUERIMENTO 0712023 - convoca o secretário de obras e Transporte' senhor Luis

Ricardo Vieira La Bella Autoria: Comissão de Obras, Saneamento e Habitação;

iúitiõlç:'Xo gztzo23 - eue seja estudada a possibilidade de concessão de Abono salarial

no valor de R$ 4gg,00(quàtrocentos reais) aos servidores Inativos e Pensionistas do Poder

Executivo. Autoria: Todos vereadores; INDICAÇÃO 8312023 - Que seja estudada a

possibilidade de destinar para a Secretaria de Assistência Socia I - CRAS - por meio de

nomeação, effi caso de áprovados em concurso público ou, caso contrário, através de

contrato emergencial, servidores para os cargos abaixo relacionados: Agente

administrativo auxiliar; Assistente Social; Psicólogo(a).Autoria: Vereadores Guto

Bittencourt, Renan Delabary e Dimmy Alves - PP; INDICAÇ LO SqtZ023 - Que seja

estudada a possibilidade de aquisição de Geradores de Energia Elétricapara as Secretarias

Municipais desprovidas deste equipamento. Autoria: Vereadores Guto Bittencourt, Renan

Delabary e Dimmy Alves - PP; PEDIDO DE INFORMAÇÃO 26412023 - Qual critério
está sendo utilizado paru anomeação dos aprovados no Concurso Público n' ü12A23.
Autoria: Vereador Clemar Biaggi (Careca) PRD; PEDIDO DE INFORMAÇÃO

023 - Que seja informada esta Casa, quais veículos estão em funcionamento/ sendo

abastecidos nesta Secretaria e que seja enviada as fichas de bordo individuais dos

respectivos veículos, bem como os relatórios dos abastecimentos, nos períodos dos últimos
20 meses. Autoria: Vereador Clemar Biaggi (Careca) PRD; PEDIDO DE
INFORMAÇÃO 26612023 - Que essa Casa Legislativa seja informada da previsão de
início das obras da residência na rua Bráulio Brandão, flo 395, conforme documentação
anexa que compreende: Encaminhamento à Secretaria de Obras do material assinado pela
Secretária de Assistência Social, em 2510812023, para entregar no endereço citado;Termo
de entrega de material pelo Conselho Municipal de Habitação e recebimento por parte do
senhor Jefferson Macedo dos Santos; Planta da obra em questão (fachada e interior do
imóvel). Autoria: Vereador Renan Delabary PP; PEDIDO DE INFORMAÇÃO
26712023 - Que seja informado esta Casa Legislativa se o veículo Ford Ka Sedan 1.5
Placas IV/M 5665 - está em condições de trafegabilidade, se a resposta for negativa,
informar os motivos pelos quais se encontra parado; Informar desde quando o veículo não
apresenta condições de trafegabilidade; Se já foram feitos orçamentos para o seu conserto.
Se sim, enviar os valores;Enviar orçamentos, empenhos e notas fiscais referentes aos
últimos consertos.Autoria: Vereador Juliano Confisco - PP; PEDIDO DE INFORMAÇÃO
26812023 - Que seja informada se já foi enviado o processo de contratação de empresa
para prestação de serviços de regularizaçáo, outorga e licenciamento dos poços artesianos
no 6449/IBRS e 6024llBF'4 loçahzada no Ibaré. Autoria: Vereador Adilson Seixas -
PDT; PEDIDO DE INFORMAÇÃO 269,2An - h que foi finalizado o estudo sobre a

destinação do imóvel a ser destinado à sede do CTG Querência das Lavras, seja informada



a previsão para entrega de fato do Predio em questão, atendendo assim, o que foi solicitado

no Pedido de Informações número 21212023. Autoria: Vereador Adilson Seixas - PDT;

PEI)rDo DE INFORMAÇÃO 27012023 Seja informado desta Casa Legislativa, se já

foram/estão sendo empregados valores destinados à Secretaria de Obras e TransPortes Para

aqulslç ão de bueiros, referente à Emenda Impo sitiva destinada Por este Vereador,

exerclc10 2023. Autoria: Vereador Juliano Confisco - PP; PEDIDO DE TNFORMAÇÃO

27112023 - Que se1 a informado se já foi encaminhado e se há previsão para a conclusão do

novo processo licitatório Para a contratação de empresa para geoÍre ferenciamento da

localidade do Passo das Tropas para posteriormente ser feita amPliação da rede de luz

nesta area. Autoria: Vereador Adilson Seixas PDT; PEDIDO DE INFoRMAÇÃo

27212023 Que seja informado quais os trâmites esta Secretaria aguarda para efetuar o

convênio com a CooPerativa Sicredi quanto a imPlantação de um Chimarrodromo na Praça

das Bandeiras. Autoria Vereador Adilson Seixas PDT; PEDIDO DE,

PROVIDÊXC mSX " 263 I 2023 Que seja providenciada a manutenção do veíçulo

caminhão Hyundai HD 80, ano 2021, modelo 2022, com placa JBL I A54, lotado na

Secretaria de Obras e TransPofies. Autoria: VereadorClemar Biaggi (Careca) PRD;

PEDIDO DE PROVIDÊXChSN"26412023. Que seja realizado o serviço de

desenfupimen to dos bueiros da Rua Sady Coelho Mazzine, no Bairro Dr. Bulcão. Autoria:

Vereador Clemar Biaggi (Careca) - PRD; PEDIDO DE PROvrDÊNClAS 26512023 - Que

sejam realizadas as seguintes providências na estrada do Rincão do Saraivas: Criação de

uma valeta paru desaguamento de água o bueiro localizado antes da localidade Sãon

Domingos; Éncascalhar, mento desse estrada e demais que necessitarem. Autoria:

vereador hlenê Briro - PDT; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N" 26612023 - Que seja

providenciada a instalação de tela de proteção ao entorno da Quadra de esportes e

academia ao ar livrr do Bairro Cohab. Autoria: Vereador Nenê Brito - PDT ; PEDIDO
DE PROVIDEI{CIAS N'267/2An - Que sejam tomadas providências visando o conserto

da boca de lobo, Ioçalizada na Rua Sady Coetrho Mazzine, em frente a residência de

número 71, no Bairro Dr. Bulcão. Autoria: Vereador Juliano Confisco - PP. GRANDE
EXPEDIENTE: Vereador Dimmy Alves- PP - desejou um bom dia ao seúor
Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da

casa. Falou dos inumeros pedidos sendo apresentados nessa sessão, e que infelizmente não

são atendidos. Falou da sessão extraordinária que aconteceu na semana passada, para
aprovação da LOA, onde relatou para onde destinou suas emendas. Vereadora Eva Mesa

- MDB - agradeceu a palavra. Vereador Clemar Biaggi- (careca) - PRD - desejou um
bom dia ao senhor Vereador e Presidente Juliano Conflsco - PP, aos demais colegas
vereadores, assessona da casa e aos visitantes. Disse que recebeu uma noticia boa para os
cofi'es da Prefeitura Municipal Deputado Mauricio Zedrick destinou o valor de R$
100.000.00 para nosso município e que irá ser destinado para o esporte. Logo relatou sobre
as coisas que vem acontecendo em nosso municipio. Vereador Neto Viana - PT -
desejou um bom dia ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais
colegas vereadores, assessoúa da casa e aos presentes. Deixou os sentimentos a familia do
senhor José Antônio Soares falecido no último dia 09. Falou da Indicação 82l2\n.
Parabenízou os atletas que participaram do torneio de basquete que aconteceu no último
domingo na Praça das Bandeiras. Também parabenizou a todos pelo evento FELAIC que
aconteceu no final de semana em nosso municipio. Falou sobre os problemas pós chuvas
no municipio. Relatou também sobre as ligações para os postos de saúde, onde os
municipes estão tendo difif,culdades. Vereador Nenê Brito -PDT - agradeceu a palavra;
Vereador Adilson Seixas - PDT - desejou um bom dia ao senhor Vereador e Presidente
Juliano Confisco * PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa e aos presentes



nesta sessão. lniciou sua fala lendo a palavra de Deus. Logo falou sobre o ser humano.
Vereador Luis Augusto Biffencourt- PP - desejou um bom dia ao seúor Vereador e

Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessona da casa e aos

demais presentes na sessão. Falou sobre a fala do Vereador Adiison Seixas. Vereador
Renan Delabary- PP - desejou um bom dia ao seúor Vereador e Presidente Juliano
Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa e ao público presente.
Falou sobre os assuntos debatidos por todos os vereadores nesta sessão. O Vereador e

Presidente Juliano ConÍisco - PP - desejou um bom dia a todos e aos demais colegas
vereadores, assessorta da casa e ao público presente. Disse que concorda com tudo que foi
dito nesta sessão sobre os problemas do municipio. ORDEM DO DIA: PARECER
N"4112023 - da comissão de Constituição, Justiça Segurança Pirblica e Direitos Humanos,
referente ao Projeto de Lei n' 3812023. Eln apreciação o Prdeto de Lei, após votação, o
Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PARECER N" 1712023 - da comissão de

Saúde, Meio Ambiente, Bem Estar Animal e Assistência Social, referente ao Projeto de

Lei no 3912023. Em apreciação o Projeto de Lei, após votação o Projeto foi aprovado por
unanimidade, com as explanações dos Vereadores. PARECER No 3012023 - da comissão
de Indústria, Comércio, Turismo Finanças e Orçamento, referente ao Projeto de Lei n"
4312023. Em apreciação o Projeto de Lei, apos votação o Projeto foi aprovado por
unanimidade. REQUERIMENTO N" 0712023 - em apreciação, apos as explanações dos
vereadores, o Requerimento foi aprovado por unanimidade, após as explanações dos
Vereadores. INDICAÇÃO Nn 8212023 em apreciação, após as explanações dos

vereadores, a Indicação foi aprovada por unanimidada, após as explanaçÕes dos

Vereadores. INDICAÇÃO No nDAn em apreciação, apos as explanações dos
vereadores, a Indicação foi aprovada por unanimidada, após as explanações dos
Vereadores. NDICAÇÃO No 8412023 em apreciação, apos as explanações dos
vereadores, a Indicação foi aprovada por unanimidada, após as explanações dos
Vereadores. ÇQI§§IDEI{AçÕES FINAIS: Vereador Dimmy Alves- PP * agradeceu a

palavra; Vereadora Eva Mesa- MDB - agradeceu a fala; Vereador Clemar Biaggi -
PRD - falou sobre a ida do Prefeito até Brasilia/DF e dos gastos que teve com diúeito
publico. Também falou sobre o índice do municipio. Logo desejou uma ótima semana a
todos. Vereador Neto Viana - PT - falou sobre a aprovação da Lei do CONSEA.
Yereador Nenê Brito -PDT - agradeceu a fala. Vereador Adilson Seixas - PIIT
Falou das matérias apresentadas em sessão ordinária e das respostas recebidas. Vereador
Guto Bittencourt - PP - agradeceu aos colegas por terem aceitado a ser realizada a
sessão na terça-feira. Logo desejou uma ótima semana a todos. Vereador R.enan
Delabary - PP agradeceu a fala. O Yereador Fresidente Juliano ConÍisco - PP.
Agradeceu ao Vereador Clemar Biaggi (careca) por ter cedido a Assessora Isabel para a

leitura das matérias desta sessão ordinária. Logo desejou uma ótima semana a todos. Nada
mais havendo tratar, deu por encerrada a sessão ordinária. Obs: As manifestações dos
Vereadores estão gravadas em áudio em sua íntegra e publicadas no (youtube). O senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratado declarou
encerrada a presente Sessão Ordinária.

Sala "Severino Silveira" da Câmara de Vereadores de Lavras do Sul, 12 de
dezembro de 2023.



Vereador Luis Bittencor-u"t v
l" Secretário Presidente

Câmara de Vereadores de Lavras do Sul, Rua Adão Teixeira da Silveira 3g6 -_ Lavras do
Sul - RS

Cep: 97390-000


